
ПРОТОКОЛ №6 

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  
фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 
від 11.01.2024 

(позачерговий, онлайн) 
 

 

Голова: Тісновець І.І. 
Секретар: Войтюк О.О. 
Присутні: Тісновець І.І., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., Войтюк 
О.О., Амізян А.А., Сойка Л.Д., Дуб Н.Є., Ільчишин О.В. 
Відсутні: Рудницька Ю.П., Петришин О.А., Масна-Чала О.З. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення показового лекційного заняття викладача Конюха Р.І. 

 
 

1. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін 
Тісновець І.І., яка запропонувала до обговорення показову лекцію у (в online 
режимі), викладача вищої кваліфікаційної категорії, викладача-методиста 
циклової комісії стоматологічних дисциплін Відділення №2 Конюха Р.І. на 
тему: «Основні поняття про штучні коронки» у групах І СО-11, ІІ СОф-1 
спеціальність 221 Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична, підготовки 
здобувачів освіти ступеню «фаховий молодший бакалавр», що відбулася 
11.01.2024р з 8:00 по 9:45.  
Лекція розпочалась вчасно, згідно розкладу занять. Конюх Р.І. оголосив тему, 
мету, план показової лекції, проведеної у групах І СО-11, ІІ СОф-1 з 
застосування новітніх педагогічних технологій (мультимедійних технологій) 
при викладанні лекційного матеріалу.  
Навчальна мета - ознайомити студентів з поняттям «штучні коронки», 
засвоїти класифікацію штучних коронок, загальні покази та протипокази до 
їх застосування та вимоги до них. Засвоїти клініко-лабораторні етапи 
виготовлення пластмасових і фотополімерних коронок. 
 Розвиваюча мета - розвивати мотиваційну потребу досконалого вивчення 
матеріалу для покращення подальшого сприймання матеріалу та для 
формування інтеграційних зв`язків з іншими дисциплінами; розвивати 
аналітичне мислення у студентів. 
Виховна мета - виховувати сумлінне ставлення студентів до майбутньої 
професії; формувати зацікавленість до вивчення дисципліни; прищеплювати 



любов до обраної професії; виховувати почуття відповідальності за 
своєчасність і правильність професійних дій. 
План 
1. Класифікація штучних коронок. Вимоги до них. 
2. Усунення дефектів твердих тканин зубів коронками з пластмаси. 
3. Сучасні технології виготовлення коронок з пластмаси та фотополімерів. 
 
На лекції здобувачів освіти було ознайомлено з поняттям «штучні коронки», 
наведена класифікація штучних коронок, надана загальна характеристика 
різних видів цих конструкцій. Презентована лекція була оформлена згідно 
вимог, зміст та наповнення відповідали робочій програмі, містила велику 
кількість власного фотоматеріалу, що зробило лекційний матеріал більш 
наочним, цікавим та легким для сприйняття і розуміння. 
Для закріплення висвітленого матеріалу та зворотнього зв’язку з аудиторією 
викладач застосував низку контрольних запитань. Тісновець І.І. наголосила, 
що лектор досяг своєї мети, лекція проведена на високому методичному рівні 
та відповідає сучасним вимогам закладу вищої освіти. 
 
СЛУХАЛИ: завідувачку Відділення №2 Задорецьку О.Р., яка відзначила, що 
лекція була логічно структурована, змістовна, наповнена конкретними 
практичними прикладами, кожне питання якісно розкрите, завершується 
логічним підсумком та мотивованим переходом до наступного. На лекції 
застосовувалися інтеграційниі зв`язки з іншими дисциплінами, зокрема 
«Зуботехнічним матеріалознавством», «Анатомія та фізіологія з елементами 
біомеханіки жувального апарату людини». 

 
СЛУХАЛИ: методиста, викладача циклової комісії стоматологічних 
дисциплін Назар С.Л., яка зазначила, що тема лекції глибоко та повністю 
розкрита, лекція чітко структурована та базується на новітніх технологіях в 
стоматології. На лекції були застосовані  методи і прийоми мотивації 
професійної навчальної діяльності здобувачів освіти, що формують 
зацікавленість до вивчення дисципліни. 
 
СЛУХАЛИ: викладача циклової комісії стоматологічних дисциплін Войтюк 
О.О., яка  відзначила високий професійний рівень лектора та велику кількість 
фотоматеріалу власних робіт та робіт здобувачів освіти, що давало лекції 
прив’язку до практичної стоматології. Похвалиоа вміння лектора зосередити 
увагу здобувачів освіти на головних положеннях матеріалу лекції, створити 
робочу та творчу атмосферу. 
 
СЛУХАЛИ: завідувачку відділення післядипломної освіти Ільчишин О.В., 
котра відзначила високий методичний рівень підготовки лекції і 



рекомендувала її до прослуховування здобувачам освіти спеціальності 221 
Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична. 

СЛУХАЛИ: декана Факультету №2 Дуб Н.Є., яка відзначила високий рівень 
майстерності викладача у розкритті такої важливої теми для здобувачів ОПП 
Стоматологія ортопедична, які лише розпочинають вивчення даного 
освітнього компонента та відзначила, що подача матеріалу була зрозуміла і 
легко сприймалася слухачами. Логічний, послідовний, доступний матеріал 
лекції, переконливий виклад та проблемний підхід, резюмувались 
аргументованими висновками. Дуб Н.Є. зазначила, що запропоновані 
питання, охоплювали багато граней теми, були достатньо наочними, 
використовували набуті знання із попередніх занять та дисциплін. 
 
СЛУХАЛИ: проректора з навчальної роботи Сойку Л.Д., яка зазначила, що 
ще одним схвальним аспектом лекції є уміння Конюха Р.І. триматися перед 
аудиторією, вести діалог, бачити та відчувати слухачів лекції, встановлювати 
з ними контакт, створюючи надзвичайно позитивну атмосферу, що свідчить 
про високий професіоналізм лектора. Проректор високо оцінила проведену 
показову лекцію та рекомендувала використовувати цей педагогічний досвід 
іншим викладачам циклової комісії стоматологічних дисциплін. 

 
 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Показову лекцію вважати такою, що проведена 
на сучасному науково-методичному рівні, отримала схвальні відгуки та 
рекомендована до прослуховування здобувачам освіти спеціальності 221 
Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична. 
 

Голова циклової комісії                             

стоматологічних дисциплін      Тісновець І.І. 

Секретар                           Войтюк О.О. 
 


